



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

ПРОТОКОЛ № 3

04.02.2020

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради – перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії, запрошені (за окремим списком)

Слухали: I. Про епідемічну ситуацію із захворювання на грип у місті Дніпрі

II. Про ситуацію із захворювання на коронавірус в світі

I. За даними оперативного епідеміологічного моніторингу на 5-му тижні 2020 р. захворюваність на гострі респіраторні вірусні інфекції в м. Дніпрі в порівнянні з попереднім тижнем зросла в 1,6 рази (на 36,5 %) - зареєстровано 7422 випадки проти 4710. Показник захворюваності по місту перевищує епідемічний поріг (570,75) на 31,3 %. Крім того, захворюваність вище показника минулого року в 1,6 разів (на 31%).

Станом на 31.01.2020 освітній процес призупинено в 535 класах 78 закладів освіти для 15 518 учня (15,6 % від загальної чисельності учнів міста Дніпра).

Виступили:

завідувачка Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Лебединська Н. Ю.

директорка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради Сушко К. А.

в. о. директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради Віклієнко Ю. І.

начальник Дніпровського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області Бобров В.В.

З метою недопущення збільшення захворюваності на ГРВІ та грип в результаті обговорення комісія

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити План заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) на території м. Дніпра на 2020-2022 роки (додається).

2. Керівникам виконавчих органів Дніпровської міської ради:

2.1 Довести План заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) на території м. Дніпра на 2020-2022 роки до відома керівників підпорядкованих підприємств, установ, закладів.

Термін: невідкладно

2.2. Організувати виконання заходів, визначених Планом заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) на території м. Дніпра на 2020-2022 роки (п. 1 цього протоколу), відповідно до зазначених у ньому термінів, у межах повноважень.

3. Головам районних у місті рад

3.1. Довести План заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ) на території м. Дніпра на 2020-2022 роки до відома керівників підприємств, установ, організацій та закладів, розташованих на території району.

Термін: невідкладно

4. Департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради:

4.1. Призупинити освітній процес в закладах освіти.

Термін: з 06.02.2020 до 17.02.2020

4.2. Перенести проведення спортивних, культурно-масових загально-міських заходів, якщо вони заплановані у період з 06.02.2020 до 17.02.2020.

Термін: негайно

5. Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради:

5.1. Забезпечити готовність закладів охорони здоров'я до ускладнення епідемічної ситуації та прийому хворих на грип та ГРВІ.

Термін: негайно

II. Слухали: Про епідемічну ситуацію випадків нової коронавірусної інфекції 2019-nCoV.

Виступили:

завідувачка Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» Лебединська Н. Ю.

в.о. директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради Віклієнко Ю. І.

Станом на ранок 31 січня 2020 року у світі зареєстровано 9 776 підтверджених лабораторно випадків нової коронавірусної інфекції, зокрема 213 летальних. Окрім Китаю, 99 випадків інфекції зафіксовано у 20 країнах світу. У м. Дніпрі під медичним наглядом перебуває сім'я з трьох осіб, які 31.01.2020 прибули із Китайської народної республіки.

За результатом обговорення комісія

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити План заходів щодо захисту від коронавірусу 2019-nCoV населення міста Дніпра на 2020-2022 роки (додається).

2. Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради

2.1. З метою захисту медичного персоналу від коронавірусу 2019-nCoV провести закупівлю засобів індивідуального захисту, супутніх товарів та витратних матеріалів без процедури ProZorro.

Термін: терміново

2.2. Організувати виконання заходів, визначених Планом заходів щодо захисту населення від коронавірусу 2019-nCoV на території м. Дніпра на 2020-2022 роки, відповідно до визначених у ньому термінів, у межах повноважень.

Термін: невідкладно

3. Відокремленому структурному підрозділу «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»:

3.1. Організувати виконання заходів, визначених Планом заходів щодо захисту населення від коронавірусу 2019-nCoV на території м. Дніпра на 2020-2022 роки, відповідно до визначених у ньому термінів, у межах повноважень.

Голова міської комісії з питань
ТЕБ та НС

Секретар комісії



М. О. Лисенко

М. А. Ареп'єва

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання міської комісії
з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій
від 04.02.2020 № 3

ПЛАН

ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ВІД ЗАХВОРЮВАНОСТІ НА ГРИП ТА ГОСТРІ РЕСПІРАТОРНІ ІНФЕКЦІЇ (ГРВІ)
на території м. Дніпра на 2020-2022 роки

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
I - у міжепідемічний період			
1	Організувати виконання плану заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та ГРВІ на 2020-2022 роки в лікувально-профілактичних закладах міста.	Згідно термінів (щорічно)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, ВСП «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» (далі ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»)
2	Забезпечити своєчасне оновлення місцевих планів з питань захисту населення від захворюваності на грип та ГРВІ, спрямовані на попередження, локалізацію та ліквідацію масових захворювань на грип та ГРВІ, з урахуванням щорічного прогнозу епідемічної ситуації, координацією угоджених дій з усіма зацікавленими організаціями відповідно вимог діючих нормативних документів.	жовтень-листопад (при необхідності)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, ВСП «Дніпровський МВЛД» Департамент гуманітарної політики ДМР, Департамент соціальної політики ДМР, Керівники підприємств громадського транспорту Керівники підприємств усіх форм власності, в т.ч. торгівлі, громадського харчування та організації сфери обслуговування

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
3	Забезпечити проведення заходів із рутинного та дозорного (у визначених закладах охорони здоров'я) епідеміологічного нагляду за грипом та ГРВІ	Протягом сезону захворюваності на грип та ГРВІ	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»
4	Провести розрахунки потреби в ліжках, визначити лікарні та відділення для госпіталізації хворих дітей та дорослих з ускладненнями грипу та ГРВІ. Надати до департаменту охорони здоров'я ДМР пропозиції щодо розгортання додаткових ліжок та посилення медпрацівниками амбулаторно-поліклінічної мережі згідно з додатком.	жовтень (щорічно)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
5	Відкоригувати схему госпіталізації хворих з тяжким перебігом захворювання на грип та ГРВІ.	жовтень (щорічно)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР
6	Забезпечити планування дітей та дорослих із групи медичного та епідемічного ризику на вакцинацію проти грипу.	до 20 серпня (щорічно)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Департамент гуманітарної політики ДМР, Департамент соціальної політики ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
7	Провести щеплювальну кампанію проти грипу серед контингентів медичного та епідемічного ризику.	жовтень-грудень (щорічно)	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
8	Направити клопотання керівникам місцевих органів влади щодо фінансування витрат на закупівлю протигрипозних вакцин, медикаментів, спеціальної медичної апаратури, предметів догляду за хворими, засобів індивідуального захисту медперсоналу, дезінфектантів, паливно-мастильних матеріалів з метою організації лікувально-діагностичних та протиепідемічних заходів під час епідемії	при плануванні бюджету на рік (щорічно)	Керівники підприємств усіх форм власності Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
9	Провести теоретичну підготовку медичних працівників з	вересень-	Департамент охорони здоров'я населення

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
10	<p>питань клініки, діагностики, алгоритмів надання медичної допомоги, організації лабораторних досліджень на грип відповідно до чинних наказів МОЗ України</p> <p>Проводити моніторинг стану готовності до роботи в умовах епідемії грипу стаціонарів, у т.ч. відділень анестезіології та інтенсивної терапії, центрів первинної медико-санітарної допомоги.</p>	<p>жовтень (щорічно)</p> <p>У перед епідемічний та період епідемії (щорічно)</p>	<p>ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра</p> <p>Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра</p>
11	<p>Провести розрахунки потреби у діагностичних тест-системах на грип з урахуванням прогнозованої сезонної та епідемічної захворюваності населення, направити клопотання до ДОЗН ДМР щодо фінансування витрат у період епідемічного сезону грипу та ГРВІ.</p>	<p>вересень-жовтень (щорічно) та при ускладненні епідемічної ситуації</p>	<p>Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра</p>
12	<p>Забезпечення проведення санітарно-освітньої роботи серед населення про заходи індивідуальної і колективної профілактики грипу та ГРВІ, необхідності своєчасного звернення за медичною допомогою у разі появи ознак захворювання, стану епідемічної ситуації з грипу та ГРВІ.</p>	<p>у перед епідемічний та період епідемії</p>	<p>Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра</p> <p>ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»</p>

II - у період епідемії грипу та ГРВІ

1	<p>Забезпечити своєчасне визначення початку епідемії за результатами щотижневого моніторингу захворюваності населення грипом та ГРВІ, раннє виявлення локальних спалахів в організованих колективах.</p> <p>Інформування ДОЗН ДМР про епідемічну ситуацію з ГРВІ в м. Дніпро, початок епідемічного підйому захворюваності на грип та ГРВІ.</p>	<p>щорічно</p>	<p>ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»</p>
2	<p>Вводити на територіях посиленій протиепідемічний режим в ЛПЗ, навчально-виховних закладах, закладах культури та підйомі</p>	<p>при епідемічному підйомі</p>	<p>комісія з питань ТЕБ і НС за клопотаннями департаменту охорони здоров'я населення</p>

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
3	Забезпечити поєднане перепрофілювання закладів охорони здоров'я для надання медичної допомоги пацієнтам залежно від інтенсивності епідемічного процесу грипу та ГРВІ з оперативним інформуванням органів місцевої влади, лабораторних центрів.	захворованості негайно при необхідності	ДМР Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
4	Забезпечити ізолюваний прийом хворих з лихоманкою в центрах первинної медико-санітарної допомоги населення. Посилити дезінфекційний режим, обмежити відвідування хворих у стаціонарах, забезпечити регулярне провітрювання приміщень, незараження повітряного середовища за допомогою бактерцидних ламп. Забезпечити медичний персонал ЛПЗ засобами індивідуального захисту органів дихання, спиртовмісних антисептиків для обробки рук. Наявність в санітарних вузлах дозаторів з рідким милом, диспансерів з одноразовими паперовими рушниками, сміттєвих урн, оснащених щепками. Дотримання температурного режиму в ЛПЗ відповідно до чинного законодавства.	негайно при введенні протирипозног о режиму	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
5	Забезпечити перевірку стану роботи лікувально-профілактичних закладів, у т.ч. госпітальних баз, щодо роботи в період епідемії грипу (наявність необхідного запасу протівірусних препаратів, дезінфекційних, антисептичних та засобів індивідуального захисту; спеціальної медичної апаратури, витратних матеріалів для проведення діагностичних досліджень; укомплектування бригад для надання медичної допомоги тощо).	у період епідемії	Департамент охорони здоров'я населення ДМР

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
6	Інформувати департамент охорони здоров'я населення ДМР, ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» про кожен ледьшльний випадок від грипу та ГРВІ із наданням інформації.	щодняно по телефону з письмовим підтвердженням	Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
7	Організувати роботу оперативного штабу з метою локалізації та ліквідації спалахів (епідемії) грипу та ГРВІ із залученням зацікавлених служб та відомств.	за необхідності	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
8	Організувати відбір проб біоматеріалу від хворих на грип та ГРВІ (із дозорних ЛПЗ та ЦПМСД), при локальних спалахах в організованих дитячих колективах (до 5 осіб); секційного матеріалу від померлих хворих з діагнозом грип та ГРВІ та доставку проб відповідно термінів до вірусологічної лабораторії ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України» за попереднім узгодженням із забезпеченням вимог дитячих наказів МОЗ України.	у період епідемії, при епідускладненнях	Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
9	Забезпечити щоденний моніторинг вивідуваності дітей, підлітків і співробітників із з'ясуванням причин відсутності та інформування департаменту гуманітарної політики, ВСП «Дніпровський МВЛД». При відсутності у закладах освіти, дитячих інтернатних закладах з причини захворювання на грип та ГРВІ більше, ніж 20% дітей в одному класі (групі), від чисельності класу (групи) вживати заходи щодо призупинення навчально-виховного процесу в окремих класах, групах або школах за епідемічними показами.	у період підвищеної захворюваності	Департамент гуманітарної політики ДМР, Керівники закладів освіти
10	Інформувати ВСП «Дніпровський МВЛД» у разі введення в навчально-виховних закладах додаткових канікул за епідемічними із зазначенням закладу, кількості дітей, терміну канікул.	протягом 24 годин	Департамент гуманітарної політики ДМР Керівники закладів освіти

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
11	Заборонити або обмежити проведення масових заходів в дошкільних навчальних закладах, школах, дитячих будинках, школах-інтернатах тощо.	у період підвищеної захворюваності	Департамент гуманітарної політики ДМР Керівники закладів освіти
12	Забезпечити вологе прибирання приміщень в кінці робочого дня або зміни, очищення та дезінфекцію поверхонь та предметів, які часто використовуються (телефони, посуд, іграшки, парти, клавіатури, дверні ручки, пасажирський автотранспорт тощо) дезінфекційними засобами, що дозволені діючим законодавством.	у період підвищеної захворюваності	Департамент гуманітарної політики ДМР Керівники закладів освіти Керівники підприємств громадського транспорту Керівники підприємств усіх форм власності, в т.ч. торгівлі, громадського харчування та організації сфери обслуговування
13	Забезпечити дотримання температурного режиму в приміщеннях відповідно діючого законодавства.	у період підвищеної захворюваності	Департамент гуманітарної політики ДМР, Керівники закладів освіти, Департамент охорони здоров'я населення ДМР, Керівники лікувально-профілактичних закладів м.Дніпра
14	Забезпечити проведення оперативного аналізу захворюваності населення міста на грип та ГРВІ, стану охоплення профілактичними щепленнями проти грипу, встановлення етіологічного чиннику при локальних епідемічних ускладненнях в організованих дитячих колективах, з шотлякневим інформуванням департаменту охорони здоров'я ДМР	щорічно з 40-го тижня до кінця епідемічного сезону	ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»
15	Проводити епідеміологічне розслідування групових випадків та спалахів грипу та ГРВІ в дитячих навчальних закладах з наданням відповідних пропозицій щодо локалізації та ліквідації епідемічного ускладнення. Про результати розслідування інформувати органи виконавчої влади, самоврядування, освіти, охорони здоров'я тощо.	при епідемічному ускладненні	ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці
16	Активізувати інформаційно-освітню та роз'яснювально-просвітницьку роботу серед населення через засоби масової інформації з метою своєчасного, об'єктивного та достовірного інформування щодо розвитку ситуації, засобів профілактики грипу, попередження виникнення ускладнень	у період підвищеної захворюваності	Департамент охорони здоров'я населення ДМР, ВСП «Дніпровський МВЛД» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»

В.о. директора департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради



Ю. І. Віклієнко

Завідувач ВСП «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» ДУ «Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України»



Н. Ю. Лебединська

Начальник Дніпровського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області



В. В. Бобров

Додаток
До Плану заходів щодо захисту населення від захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції на території м. Дніпра на 2020-2022 роки

Перелік стаціонарів, де організовано та додатково планується розгортання ліжок для хворих з ускладненими формами грипу та ГРВІ

№ з/п	Територія	Загальна потреба у ліжках	У тому числі			Кількість фактично розгорнутих ліжок		Планується розгорнути ліжок	Назва медичного закладу, відділення
			для дорослих	для дітей	для дорослих	для дітей			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	

Додаткове залучення

медперсоналу та транспорту для посилення амбулаторно-поліклінічної мережі під час епідемії

№ з/п	Територія	План залучення		
		лікарів	середнього медперсоналу	транспорту (одиниць)
1	2	3	4	5